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 استان گیلان
 

 بارم سوالات ردیف

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. 1

𝑦الف ( نمودار تابع  = 𝑥3   از نمودار  پایین تر   [0,1]بازه در𝑦 = 𝑥2  .قرار دارد 

𝑦ب ( نمودار تابع  = 𝑓(−𝑥)   قرینه ی نمودار تابع𝑦 = 𝑓(𝑥)  نسبت به محور𝑥  .هاست 

𝑓در یک فاصله اکیدا صعودی باشند، آنگاه تابع  𝑔 و 𝑓پ ( اگر توابع  + 𝑔  نیز در این فاصله اکیدا

 صعودی است.

𝑥 ت (  − 𝑥5یک عامل چندجمله ای  2 +  .می باشد  32

 

 

1 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید. 2

𝑦برد تابع  الف(  = 3 𝑠𝑖𝑛𝑥 . ................ برابر است با 

log(𝑥پ ( اگر  + 1) ≤ log(2 𝑥 −  این نامعادله برابر است با ............. . جوابمجموعه  (3

𝑦دوره تناوب تابع ت (  = 5 𝑐𝑜𝑠 (
𝑥

3
 برابر است با .................... .  (
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3

اگر  الف ( با  توجه به محورهای سینوس و تانژانت
𝜋

2
< 𝛼 < 𝜋     کدام یک از موارد زیر  باشداگر

 درست است؟

1)sin 𝛼 < tan𝛼        2)sin 𝛼 = tan𝛼         3)sin 𝛼 > tan𝛼         4 )0 < tan𝛼  

𝑓(𝑥)مجانب قائم ب (  =
𝑥2−4 𝑥+3

𝑥2−2 𝑥−3
 عبارتست از :   

1)𝑥 = −1             2)𝑥 = 3                   3 )𝑥 = 3 , 𝑥 =  ( هیچ کدام4                1−
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𝑔(𝑥)ابع  درشکل زیر رسم شده است . نمودار ت 𝑓نمودار تابع  4 = −𝑓(2 𝑥 + را رسم نموده و  (1

 .دامنه و برد آن را مشخص نمائید
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 بارم الاتادامه سو ردیف

و یا یدا نزولی کهایی را که در آن تابع اکیدا صعودی، ا و سپس بازه ابتدا نمودار تابع زیر را رسم کنید 5

            ثابت است را مشخص کنید.

                                                           𝑓(𝑥) = {

 −𝑥 − 2                  𝑥 < −2   
1                      − 2 < 𝑥 < 1
(𝑥 − 1)3 + 2               𝑥 > 1

                           

 

 

2 

6 𝑎  و𝑏   را طوری تعیین کنید که𝑓(𝑥) = 𝑥3 + 𝑎𝑥 + 𝑏  بر𝑥 + بوده و باقی مانده  بخش پذیر  2

𝑥بر  𝑓(𝑥)تقسیم  −  باشد. 3برابر  1
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 بنویسید.را نمودار داده شده  مربوط بهی  با توجه به شکل ضابطه 7
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 معادلات زیر را حل کنید. 8

                                                                                  4 𝑠𝑖𝑛𝑥. 𝑐𝑜𝑠𝑥 =  ) الف     3√

                                                                                  𝑐𝑜𝑠𝑥 − 1 = 2𝑠𝑖𝑛2𝑥  ب ( 

 

 

5/2 

 با فاصله افقی آن با تابلو نقاشی را به دست آورید. 𝛽در شکل زیر رابطه ی بین زاویه ی دید دوربین  9
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𝑦نمودار تابع وضعیت  10 =
2 𝑥−1

𝑥2+2 𝑥+1
𝑥همسایگی در    =  چگونه است و چرا؟  1−

 

1 

 حدهای زیر را محاسبه کنید.  11

                    𝑙𝑖𝑚
𝑥→0+

𝑥+𝑠𝑖𝑛2𝑥

𝑥2    ب (                          𝑙𝑖𝑚
𝑥→2+

𝑥−3

([𝑥]−2)2
  ) الف     

 

                         𝑙𝑖𝑚
𝑥→

𝜋

2

+
𝑡𝑎𝑛𝑥  ( ت                           𝑙𝑖𝑚

𝑥→1−
𝑥3−4 𝑥+3

(𝑥−1)2
       پ )    

                                                                                   𝑙𝑖𝑚
𝑥→−∞

𝑥4−3

2𝑥2+1
         ) ث     
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 بارم سوالاتادامه   ردیف

𝑙𝑖𝑚اگر    12
𝑥→+∞

𝑎𝑥3+𝑥−1

6𝑥𝑛−2 𝑥+1
= −

1

2
 را به دست آورید. 𝑛و  𝑎باشد، مقادیر     
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 افقی و قائم نمودار تابع مقابل را در صورت وجود به دست آورید.مجانب های  13

                                                                                                      𝑦 =
2𝑥2+1

9−𝑥2   
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 . که نمودار آن داده شده است ، موارد زیر را  به دست آورید 𝑓برای تابع   14

                                                                                      𝑙𝑖𝑚
𝑥→+∞

𝑓(𝑥)  ) الف  =

 

                                                                                        𝑙𝑖𝑚
𝑥→0+

𝑓(𝑥)  ) ب      =

             

                                                                                      𝑙𝑖𝑚
𝑥→−2−

𝑓(𝑥)  ) پ   =
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 20  موفق و سربلند باشید.                                                                                   جمع نمره ها            
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 راهنمای تصحیح سوالات امتحانی 

 2حسابان  درس :نام 

 رشته : ریاضی         پایه : دوازدهم

 آموزش و پرورشوزارت 

 آموزش و پرورش استان گیلان

 97 -98سال تحصیلی 

 1397تاریخ آزمون :  دی ماه 

 دقیقه 120مدت آزمون : 

 نام طراح : مریم گلبندی حقیقت
 مرجع سوال بارم پاسخ سوالات ردیف

 درستالف(  1

 ب ( نادرست 

 پ( درست 

 ت ( نادرست

 

1 

 

 14کاردرکلاس ص 

 9متن درس ص 

 22ص  5تمرین 

 22ص  8تمرین 

,3−]الف(  2 3]     

𝑥ب(  + 1 ≤ 2 𝑥 − 3   ⇒ 𝑥 ≥ 4   

 پ(  
2 𝜋

1
3

= 6 𝜋 
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 7کاردرکلاس ص 

ص  4کاردر کلاس 

 قسمت ب 18

 27کتاب صمثال 

  3الف( گزینه  3

  1ب( گزینه 
 

5/0 

 34ص  6تمرین  طبق

 31وکار در کلاس ص 

 کتاب 56مثال ص 

تقسیم  2ابتدا نقاط مشخص شده را یک واحد به سمت چپ منتقل کرده و سپس طول آن ها را بر  4

 .ها قرینه می کنیم 𝑥می کنیم و نمودار به دست آمده را نسبت به محور 

                                        𝐷 = [− 3 5, 2 5⁄⁄ ]      ,   𝑅 = [−3,4]    
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نمودار از شکل 

 10کاردرکلاس ص

ضابطه از مثال حل 

 10شده ص

 

 

 نزولیاکیدا   (2−,∞−)در بازه  5

,2−)در بازه    ثابت (1

,1)در بازه   اکیدا صعودی (∞+

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 2مشابه کار در کلاس 

 18ص 

 11ص  1و تمرین 

 قسمت ث

1 2- 

𝑥 

𝑦 
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3- 
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 مرجع سوال بارم  ادامه پاسخ سوالات ردیف

6 𝑓(−2) = 0  →   (−2)2 + (−2)𝑎 + 𝑏 = 0  
    𝑓(−1) = 3 →  1+ 𝑎(1) + 𝑏 = 3  

⇒    {
−2 𝑎 + 𝑏 = −4
𝑎 + 𝑏 = 2

   ⇒  𝑏 = 0  ,   𝑎 = 2 

 

5/1 

ترکیبی از دو تمرین 

 22ص 7و  6

 

 

𝑇  هر دو قابل قبول               7 =
2 𝜋

|𝑏|
= 4 𝜋  →  |𝑏| =

1

2
  → 𝑏 = ±

1

2
     

                                                      
𝑚𝑎𝑥 = 3
𝑚𝑖𝑛 = 1    → 𝑐 = 

3+1

2
= 2       

         |𝑎| =
3−1

2
= 1 → 𝑎 = ±1   

طبق شکل
→     𝑎 = −1  

𝑦         نموداری ضابطه                                     = − cos
1

2
𝑥 + 2  
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 33ص 2طبق تمرین 

 34ص  4و 

8              2 ( 2 𝑠𝑖𝑛𝑥. 𝑐𝑜𝑠𝑥 ) = √3    ⇒  𝑠𝑖𝑛2𝑥 = √3

2
= 𝑠𝑖𝑛

𝜋

3
  )الف     

 

                ⇒ {
2 𝑥 = 2 𝑘𝜋 +

𝜋

3

2 𝑥 = (2 𝑘 + 1)𝜋 −
𝜋

3

     ⇒     {
𝑥 = 𝑘𝜋 +

𝜋

6
 

𝑥 =
(2 𝑘+1)𝜋

2
−
𝜋

6

    

 
𝑐𝑜𝑠𝑥 − 1− 2(1− 𝑐𝑜𝑠2𝑥) = 0 ⇒   2𝑐𝑜𝑠2𝑥 + 𝑐𝑜𝑠𝑥 − 3 =  )ب  0

 

       
𝑐𝑜𝑠𝑥=𝑡
⇒      2𝑡2 + 𝑡 − 3 = 0   ⇒   {

𝑡 = 𝑐𝑜𝑠𝑥 = 1  ⇒   𝑥 = 2𝑘𝑘

𝑡 = 𝑐𝑜𝑠𝑥 = −
3

2
غ ق ق      
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 40طبق مثال ص 

 

 

 

 

 1مشابه تمرین 

  44ص 

 

9                                                     𝑡𝑎𝑛𝛼 =
0/5

𝑥
   ,   𝑡𝑎𝑛𝜃 =

3

𝑥
      

 

     𝑡𝑎𝑛𝛽 = tan(𝜃 − 𝛼) =
𝑡𝑎𝑛𝜃−𝑡𝑎𝑛𝛼

1+𝑡𝑎𝑛𝜃.𝑡𝑎𝑛𝛼
 =

0/5
𝑥
+

3
𝑥

1+0/5
𝑥
×

3
𝑥

 =  
2/5 𝑥

𝑥2+1/5
   

 

 

25/1 

 

 کتاب 43مثال ص

𝑙𝑖𝑚  چون      10
𝑥→−1+

𝑓(𝑥) = −∞   , 𝑙𝑖𝑚
𝑥→−1−

𝑓(𝑥) = −∞          

𝑥بنابر این نمودار تابع در مجاورت   =  به صورت زیر است. 1−
 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 58ص7طبق تمرین 

 57و مثال ص

11          𝑙𝑖𝑚
𝑥→2+

𝑥−3

([𝑥]−2)2
=

2−3

([2+]−2)2
=
−1

0+
= −∞   , [2+] =    ) الف     2

 

𝑙𝑖𝑚
𝑥→0+

𝑥+𝑠𝑖𝑛2𝑥

𝑥2 = 𝑙𝑖𝑚
𝑥→0+

(
1

𝑥
+
𝑠𝑖𝑛2𝑥

𝑥2 ) = +∞+ 1 =  ) ب    ∞+

 

5/0 
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کاردر کلاس الف 

 53ص

  

 54مثال ص
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 مرجع سوال بارم ادامه پاسخ سوالات  ردیف

11                           𝑙𝑖𝑚
𝑥→1−

𝑥3−4 𝑥+3

(𝑥−1)2
= 𝑙𝑖𝑚
𝑥→1−

(𝑥2+𝑥−3)(𝑥−1)

(𝑥−1)2
 ) پ       

                                             = 𝑙𝑖𝑚
𝑥→1−

𝑥2+𝑥−3

𝑥−1
=  

−1

0−
= +∞     

 

                       𝑙𝑖𝑚
𝑥→

𝜋

2

+
𝑡𝑎𝑛𝑥 =  𝑙𝑖𝑚

𝑥→
𝜋

2

+

𝑠𝑖𝑛𝑥

𝑐𝑜𝑠𝑥
=

1

0−
=  ) ت  ∞−

 تشخیص حد از روی نموداریا حل با استفاده از رسم تابع تانژانت و 

 

                                𝑙𝑖𝑚
𝑥→−∞

𝑥4−3

2𝑥2+1
 = 𝑙𝑖𝑚

𝑥→−∞

𝑥2

2
=  ) ث          ∞+

 

 

75/0 

 

 

5/0 
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 2مشابه تمرین 

 58ص

 

 

 50کاردر کلاس ص

 

 

 3مشابه تمرین 

 69ص  الفقسمت 

12                           𝑛 = 3       ,        
𝑎

6
= −

1

2
   ⇒   𝑎 = −3     

 

طبق کاردرکلاس  75/0

 66ص قسمت ب 3

9   مجانب های قائم  13 − 𝑥2 = 0  ⇒ 𝑥2 = 9 ⇒   𝑥 = +3     ,    𝑥 = −3    

lim       مجانب افقی                   
𝑥→±∞

2𝑥2+1

9−𝑥2 = −2   ⇒    𝑦 = −2   
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 69ص  4تمرین 

14                                                            𝑙𝑖𝑚
𝑥→+∞

𝑓(𝑥) =  ) الف   3

                                                        𝑙𝑖𝑚
𝑥→0+

𝑓(𝑥) =  ) ب       ∞−

                                                      𝑙𝑖𝑚
𝑥→−2−

𝑓(𝑥) =  ) پ   ∞+

 

 

75/0 

 

 69ص 2مشابه تمرین 

ضمن عرض سلام و خسته نباشید خدمت همکاران گرامی، لطفا برای راه حل های درست دیگر نیز بارم به 

 تناسب در نظر گرفته شود.
 جمع نمرات 20
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